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. Cislo 2 519 ma dve tisicky, pit stoviek, jednu desiatku a devit jednotiek.

Dopli:
a) Cislo 5291 ma b) Cislo 9215 ma
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- Vypoéitaj a vyber najmensi vysledok.

R
Najmensi vysledok je -
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Rozcvicka:

Najdete cislo, ktoré ma:

a) viac stoviek ako tisicok a menej jednotiek ako stoviek

b) menej stotisicok ako jednotiek a viac tisicok ako desiatok
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Pravidla pri zapise rimskymi €islicami:

najviac ..... za sebou.

Ak je mensia €islica za vacsou - ..........cc.cc....
Ak je mensia &islica pred vaésou - ..........ccccuene.
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Precvi¢ujeme a opakujeme

(X}
' Cislo 5 249 d4va po zaokriihleni na stovky &islo:
A 5000 B 840 C 5200 D 5245
(Y]
. Ktoré ¢islo dostanes, ked' &islo 847 zaokrihlis na desiatky?
A 850 B 5050 C 840 D 860
(Y]

. Ktoré z uvedenych ¢isel po zaokrihleni na tisicky da ¢islo 4 000?
A 4580 B 3369 C 3499 D 4208

. Zaokrihli ¢isla 3 077 a 5 806 na stovky a potom od¢itaj mensie od viésieho.

Aky bude vysledok?
odpoved: [0,
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. Ktoré zaokriihlenie v tabul'ke je nespravne?

Cislo Zaokriihlené Zaokrihlené Zaokruhlené
na desiatky na stovky na tisicky
2874 2870 2800 3000
Cislo 2 874 je nespravne zaokrdhlené na -

(11
. Katka pri poéitani zaokrahl'ovala na desiatky. Kde urobila chybu? Aky bude
po oprave siéet zaokrihlenych &isel?

3654 =3650 3650
1069 = 1060 1060
4710

Oprava Katkinej chyby —
Sucet zaokruhlenych ¢isel je —
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Vyber najmensie ¢islo, ktoré ma na mieste stoviek ¢islicu 5.
55,508, 5 324, 550, 4 518, 35,7 591, 853

HIadané ¢islo je -

. Ako d'aleko je z mesta A do mesta C?

A B C

| | | | | | | | | | |
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0km 500 km

Z mesta A do mesta C je - km.





image6.png
o0
- Ktoré vahy ukazuja nespravne?

-Deti mali za tlohu napisat ¢islo, ktoré ma na mieste jednotiek ¢islicu 4,
na mieste desiatok ¢islicu 7, na mieste stoviek éislicu 2 a na mieste tisicok
¢islicu 9. Kto napisal éislo spravne?

A Katka: 4729 B Zuzka: 9472 C Mirka: 9 724 D Anka: 9274




